



Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Targu Sp. z o.o.

ul. Długa 21, 34-400 Nowy Targ

Nowy Targ, 17.03.2020

ZP.271.2.9.20

Dotyczy : postępowania ( rozeznania rynku) o udzielenie zamówienia publicznego na. :

„Opracowanie operatu wodnoprawnego na wprowadzanie ścieków przemysłowych (wód popłucznych) oraz na wprowadzanie wód opadowych do rzeki Biały Dunajec ze Stacji Uzdatniania Wody w Szaflarach”

Informujemy, że otrzymaliśmy kolejne zapytania do treści zaproszenia do złożenia oferty:

Pytanie:

Czy posiadają Państwo przekroje wylotu i rzeki?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada kopie mapy sytuacyjno-wysokościowej rurociągu spustowego  $\varnothing$  315 do odprowadzenia wód popłucznych do rzeki Biały Dunajec ; przekroju rzeki nie posiadamy.

Pytanie:

Czy wykonują Państwo badania jakości odprowadzanych ścieków i czy zostaną one udostępnione Wykonawcy na etapie realizacji zadania?

Odpowiedź:

Wykonujemy badania jakości odprowadzanych ścieków zgodnie z zakresem wynikającym z obecnego pozwolenia wodnoprawnego; na etapie realizacji zadania wyniki będą udostępnione Wykonawcy.

Pytanie:

Po czyjej stronie są koszty uzyskania mapy sytuacyjno-wysokościowej, Wypisu i wyrysu z MPZP, wypisów z rejestru gruntu?

Odpowiedź:

Koszty uzyskania mapy sytuacyjno- wysokościowej , wypisu i wyrysu z MPZP, wypisów z rejestru gruntu są po stronie Wykonawcy.

Pytanie:

Czy udostępniony zostanie do wglądu operat wodnoprawny na podstawie którego wydano aktualną decyzję?

Odpowiedź:

Zgodnie z p. V.3 Zaproszenia do złożenia oferty, operat wodnoprawny zostanie udostępniony Wykonawcy, który będzie realizował zamówienie.



## Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Targu Sp. z o.o.

ul. Długa 21, 34-400 Nowy Targ

---

### Pytanie:

Czy zostaną zapewnione dokumenty takie jak aktualna mapa syt.-wys., przekroje, profile wylotu, wypis i wyrys z mpzp, wypis i wyrys z ewidencji gruntów ew. inne?

### Odpowiedź:

Zamawiający posiada kopie mapy sytuacyjno-wysokościowej rurociągu spustowego  $\varnothing$  315 do odprowadzenia wód popłucznych do rzeki Biały Dunajec, które zostaną udostępnione Wykonawcy realizującemu zamówienie. Koszty uzyskania mapy sytuacyjno-wysokościowej, wypisu i wyrysu z mpzp, wypisów i wyrysów z ewidencji gruntów są po stronie Wykonawcy.

### Pytanie:

Czy oferta ma obejmować opłaty za wydanie pozwolenia, ew. pełnomocnictwa, bądź pozyskanie dokumentacji typu mapa zasadnicza, przekroje, wypisy/wyrisy z ewidencji, mpzp?

### Odpowiedź:

Koszty ew. pełnomocnictw, uzyskania mapy zasadniczej, przekrojów, wypisów/ wyrysów z ewidencji, z mpzp są po stronie Wykonawcy.

Zamawiający ponosi koszty opłaty za wydanie Decyzji – pozwolenia wodnoprawnego.

PREZES ZARZĄDU  
  
dr inż. Dariusz Łatawiec